



//Перед фактом

«ОБЩАК» ДЛЯ МИГРАНТА

Гастарбайтеры начали создавать «подпольные кассы взаимопомощи».

стр. 2>>



//Валентина СЕРДИТОВА

ЗИМОВКА В ЛЕТНЕМ ДОМИКЕ

Вездущий финансовый кризис загнал магнитогорцев на приусадебные участки. В прямом и переносном смысле...

стр. 2>>



//Выставка

ВОСПИТЫВАЯ ИСКУССТВОМ

Древние философы говорили: если в человеке есть хоть толика добра, то искусство поможет вырастить из него добропорядочного гражданина.

стр. 3>>



//Елена КУКЛИНА

ТАМ, ГДЕ ПЕХОТА НЕ ПРОЙДЕТ...

Десять лет участники городского клуба туристов помогают попавшим в беду путешественникам.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ПЯТНИЦА,
13 ноября 2009
№ 210
(20883)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Письмо дня

Пусть музыка звучит

//Наталья ГУЗЫНИНА

Недавно мне посчастливилось стать участником интереснейших мероприятий, организованных профкомом ОАО «ММК».

Это вечер «Романса трепетные звуки» и X юбилейный фестиваль авторской песни «Переключаются гитары, перелетают сердца». Сама я являюсь руководителем детского клуба авторской песни «Лабиринт» при Центре детского творчества Орджоникидзевского района и не понаслышке знаю, какую огромную роль в воспитании детей и подростков играет музыка. Потому привлекаю ребят к участию во всех городских мероприятиях. Исключением не стали и эти два концерта. На вечере романса, который проходил в Левобережном Дворце, царил атмосфера непринужденности, выступающих и слушателей согревал свет зажженных на столах свечей. Звучали волшебные звуки романсов в сопровождении гитары и фортепиано. Хотелось, чтобы вечер продолжался еще и еще... Жаль только, что не все талантливые исполнители и авторы, работающие на градообразующем предприятии, смогли выступить в этот день. Десятый фестиваль авторской песни на этот раз прошел в доме отдыха «Абзаково». Зал был переполнен. Зрители, заслушав знакомые мелодии, подпевали, атмосфера доброго праздника, единения душ не покидала участников фестиваля все дни. Спасибо организаторам великолепных концертов.

Ваше здоровье

Болезнь – не повод наживаться!

Жителей области призывают сообщать о росте цен в аптеках.

«Если у жителей есть информация, что в аптечных организациях повышают цены на противовирусные препараты, то просим сообщить об этом в министерство здравоохранения», – говорит первый заместитель министра здравоохранения области Марина Москвичева. Марина Москвичева пояснила, что небольшое повышение стоимости арбидола (самого популярного сегодня лекарства) произошло из-за того, что производитель поднял цены. Она также заявила, что в аптеки области должно поступить достаточное количество одноразовых масок. Не вина аптечных организаций, что они выросли в цене в десять раз. Первоначально в области продавались китайские маски по цене один рубль, но запасы их быстро закончились. Сейчас в регион поступили маски производства США по цене около 10 рублей. Телефоны в министерстве здравоохранения области: 8 (351) 263-84-43 – начальник, 8 (351) 263-57-18, 263-24-31 – отдел лекарственного обеспечения, 8 (351) 263-82-56 – организационно-фармацевтический отдел. (Более подробно эту тему газета обсуждает на 3-й стр.)

Целевой транш: начало положено



Тема номера

Годами не находившая решения проблема приобретения квартир для сирот Магнитки может исчезнуть с повестки первоочередных вопросов городской администрации.

До конца этого года город обеспечит жильем как минимум 30 детей-сирот. Переговоры Евгения Тефтелева с губернатором области Петром Суминым обернулись выделением Магнитогорску на эти цели из регионального бюджета 16 миллионов рублей.

«Я уже ставил задачу перед всеми руководителями: ни одна социальная программа, ни одно направление поддержки и льгот на муниципальном уровне не должны пострадать ни от кризиса, ни от чьих-либо желаний. Мы должны в полной мере обеспечить поддержку всех слоев населения, в этой помощи нуждающихся. Сегодняшний вопрос предоставления жилья сиротам – для Магнитогорска большой. В городе за весь год

не приобретено ни одной квартиры. Сейчас мы решили вопрос денег, но нужно четко определить дальнейшие шаги для полного решения проблемы», – подчеркнул вчера исполняющий полномочия главы в ходе рабочей встречи с Ириной Михайленко, начальником управления социальной защиты населения.

По словам Ирины Николаевны, «сегодня в жилье нуждаются 54 сироты. С учетом выделяемых шестнадцати миллионов, а эта сумма значительно превышает ту, которую мы получили за весь прошлый год, очередь сократится более чем в два раза». Однако есть барьер, который мэрии необходимо преодолеть: целевой транш предполагает приобретение квартир по цене не выше 22750 рублей за квадратный метр. При том, что в Магнитогорске минимальные расценки «квадрата» на рынке недвижимости зашкаливают за двадцать шесть тысяч рублей.

Это вызывает серьезные опасения у начальника управления соцзащиты. «Нам нужны шаги навстречу от строителей в воп-

росе снижения цены. Иначе объявим торги, а на них, как это бывало в прошлые годы, ни одна строительная компания не заявит. И здесь я прошу вашей помощи в построении отношений со строителями», – обратилась Михайленко к исполняющему полномочия главы города.

«Проблему несоответствия цен – между утверждаемыми «наверху» и реальными – я знаю. Эта тема возникает при приобретении жилья практически по всем социальным программам. Но в масштабах города это вполне решаемый вопрос. Сегодня у нас выстраиваются нормальные отношения со строителями, утвержденная планка цены в любом случае выше себестоимости – так что, я думаю, мы найдем общий язык. Поэтому объявляйте, как положено по закону, торги, и до конца года мы должны как минимум основную часть проблемы жилья сирот снять», – отметил Евгений Тефтелев.

Полностью снять проблему удастся в следующем году, гарантом чего является уже сверстанный бюджет, имеющий яркий социально ориентированный окрас.

Новости

Получи и распорядись

За 10 месяцев этого года 1711 магнитогорцев стали владельцами материнского капитала.

С начала года в городе выдано 1711 сертификатов, в прошлом году за этот период – 1579. Заявления на досрочное распоряжение материнским капиталом поданы с начала года 583 человека, положительно рассмотрено из них 549 (94 процента).

Скоростной электропоезд

будет курсировать до станции Каргалы.

С 11 ноября пригородный поезд номер 7016/7015 сообщением Магнитогорск–Каргалы будет ходить по следующему расписанию: отправляется из Каргалов в 21.10, прибывает в Магнитогорск в 23.23; отправляется из Магнитогорска в 10.10, прибывает в Каргалы в 12.30. Поезд состоит из шести вагонов, рассчитанных в целом на 423 места. Стоимость проезда – 182 рубля.

На максимальном уровне

Средняя зарплата в Магнитогорске в сентябре была выше, чем в других городах области.

Управление статистики проанализировало данные о заработной плате в городах Южного Урала по средним и крупным организациям. В абсолютных цифрах южноуральцы получили в среднем 16271,8 рубля. Максимальная средняя зарплата была у магнитогорцев – 20193,7 рубля, Челябинск на втором месте – 18074,2 рубля.

Шаг за шагом

На Центральной электростанции ММК ведутся ремонтно-восстановительные работы турбогенератора №5.

Ремонтная кампания 2009 года началась в марте. Отремонтированы котлы, турбины, бойлерные установки, подстанционное оборудование. В целом энергетическая ситуация на ММК стабильна. Все три электростанции, в том числе и ЦЭС, в основном не сократили объемы работ.

Придумай эмблему

Магнитогорцы могут принять участие в создании эмблемы к Году учителя.

Открытый конкурс на такую эмблему и сценарий социальной рекламы для повышения престижа профессии педагога объявило Министерство образования и науки РФ. Символика должна напоминать о роли учителя в жизни каждого человека и всего общества. Прием работ и оценка членами жюри будут производиться на сайте интерактивной системы E-generator.ru до 15 декабря. Победители получат денежные призы.

Ещё одна дата

Магнитогорцев приглашают на концерт.

Празднование Международного Дня инвалидов для нашего города стало хорошей традицией. Это один из тех дней, когда люди с ограниченными физическими возможностями забывают про беды и проблемы и просто отдыхают душой. На этот раз 27 ноября в Доме дружбы народов состоится большой праздничный концерт. Организаторы обещают участие в нем бывшего экс-солиста группы «Ласковый май» Владимира Сербенюка. Вход открыт для всех.

Совет дня. Здоровье

Низкий гемоглобин в крови говорит о недостатке железа. Ежедневная норма железа для человека – 15 мг. Добить эти граммы из пищи – задача непростая. Например, 100 г курятины или отварной рыбы дают только 1 мг. А вот 200 г куриной печени обеспечат суточную норму этого минерала. Но кто из нас съедает каждый день по 200 г печени? Чтобы железа в организме все же хватало, следует почаще есть говядину с черносливом, печенку с луком, куриную ножку с зеленым салатом, печеную картошку, тушеную капусту, свекольную ботву, орехи, яблоки, изюм.

Погода

Переменная облачность, преимущественно без осадков. Ветер: южный, 5 – 10 м/сек. Температура: ночь –5° – 10°, при прояснении –11° – 16°, день –1° – 6°.

14 НОЯБРЯ
Магнитные бури в ноябре: 17, 23, 26.

КВАРТИРЫ БИЗНЕС-КЛАССА

от 38 950 руб/кв.м*

*ВОСПЛЬЗУЙТЕСЬ ОДНОЙ ИЗ АКЦИЙ:
1. При 100% оплате - дизайн и планировка в подарок;
2. При 100% оплате - машиноместо (крытая парковка) в подарок;
3. При 30% оплате - рассрочка на 2 года под 0%.

Живи Достоинно!

Цена от 38 950 руб/кв.м.
Большие площади
Потолки высотой 3м
Свободная планировка квартир
Высокое качество работ и материалов
Благоустройство по евростандартам
Собственная Управляющая компания

ул. 50-летия Магнитки, 51а. Тел: 40-94-94, 9-351-901-56-95 www.elitstroyamagnitka.ru

Праздничная скидка - каждому читателю!

80-летний юбилей приближается, льготная подписка на «МР» продолжается.

Только до 1 декабря можно оформить подписку на газету по самой выгодной цене - 630 рублей (стоимость годового комплекта без пакета официальных документов).
Для юридических лиц стоимость годового комплекта «МР» - 1200 руб.

Оформить подписку можно по телефону, пригласив агента редакции на дом. Возможно также оформление подписки на полугодие, квартал, месяц.
Обращаться в редакцию «МР» по адресу: пр. К.Маркса, 69/1, отдел подписки. Т. 26-04-87.

«Магнитогорский рабочий» - 80 лет вместе с городом.

Новости

«Интеллектуальная инициатива»

Команда Центра детского творчества вернулась с победой с российского конкурса.

На турнире команда Центра творчества Орджоникидзевского района представила проект по профилактике табакокурения в 5-х классах. Магнитогорский проект стал одним из девяти представленных на конкурс по социальному проектированию «Интеллектуальная инициатива». Работу по профилактике табакокурения среди школьников творческая группа студентов МаГУ (именно они были участниками конкурса) намерена начать уже в декабре на базе детских клубов района.

Вторая позиция Магнитогорска

Объемы ввода индивидуального жилья растут.

В Челябинской области за девять месяцев объемы ввода индивидуального жилья по сравнению с прошлым годом увеличились на 13,2 процента. В тройке лидеров по-прежнему Челябинск, на долю которого приходится 323 тыс. кв. метров. На втором месте Магнитогорск – 121 тысяча кв. метров. И на третьем месте Сосновский район – 75 тысяч кв. метров.

«В гостях у Матрешки»

В воскресенье Дворец им. С. Орджоникидзе приглашает в семейный клуб.

Провести свой выходной день в клубе «Колобошка» может каждая магнитогорская семья. Горки, батуты, сухой бассейн, игрушки-великаны, детскоотека – программа праздника не позволит скучать ни одному ребенку. Для взрослых – мам и пап – предусмотрена спецпрограмма. Семейный клуб открывает свои двери каждые две недели, ближайший праздник – «В гостях у Матрешки» – 15 ноября.

Продажи упали

Компания «М.Видео» ожидает в текущем году снижения продаж на 10 процентов.

В III квартале 2009 года сопоставимые продажи компании снизились на 20 процентов, общая выручка в рублях сократилась до 19,1 млрд. руб. Эксперты считают, что тенденции не переломится и в четвертом квартале, который является ключевым для розничной торговли.

Задолженность погашена

Судебные приставы подвели промежуточные итоги работы.

В течение октября на исполнение в Управление Федеральной службы судебных приставов по Челябинской области поступило около 90,5 тысячи исполнительных документов. На конец октября число исполнительных производств составило более одного миллиона 177 тысяч на сумму около 45,3 миллиарда рублей. В течение десяти месяцев 2009 года на исполнении находилось 11590 судебных решений по взысканию заработной платы на сумму чуть менее 300 миллионов рублей.

Вечер встречи

Выпускников разных лет приглашает техфак.

27 ноября технологический факультет Магнитогорского государственного университета празднует юбилейную дату – 30-летие со дня открытия. Деканат и нынешние студенты приглашают выпускников разных лет принять участие в праздничных торжествах. От МаГУ – незабываемая концертная программа, от бывших студентов требуется прихватить с собой хорошее настроение и добрые воспоминания. Место встречи – университетский актов зал в три часа дня, вход свободный.

Выбор клиента

Челиндбанк лидирует на рынке вкладов.

По объемам и структуре обязательств перед населением по итогам III квартала банк занимает 52-е место. По оценкам аналитиков ЦЭА «Интерфакс», за 9 месяцев текущего года портфель депозитов частных лиц Челиндбанка вырос на 11,4 процента и составил 11 млрд. 469 млн. рублей. Таким образом, Челиндбанк сохраняет лидерские позиции на региональном рынке вкладов населения.

«Зачёт» без проблем

Выпускникам помогут профориентироваться.

Магнитогорский государственный университет приглашает выпускников 9-11 классов, профтехучилищ и колледжей на подготовительные курсы для сдачи ЕГЭ. При поступлении на подготовительные курсы слушатели имеют возможность пройти компьютерное тестирование профессионального самоопределения. Отметим, что курсы организованы в выходные и каникулярные дни. Первые занятия назначено на 21 ноября, телефоны для справок: 35-06-42, 8(902)866-75-06.

Перед фактом

«Общак» для мигранта

Гастарбайтеры начали создавать «подпольные кассы взаимопомощи».

Кризис побудил трудовых мигрантов, работающих в России, перечислять небольшие суммы денег на нужды сообщества. Осведомленные источники констатируют, что ежемесячный взнос невелик – всего 100-150 рублей с человека. Перечисляя эти деньги в «кассу взаимопомощи», мигрант может рассчитывать на лечение в больнице, приобретение билета на родину, если возникла срочная необходимость туда вернуться. Кроме того, гастарбайтеры помогают своим товарищам по несчастью решать вопросы с долгами по зарплате.

Руководитель фонда помощи беженцам и переселенцам «Таджикистан» Гавхар Джураева подтверждает, что мигранты друг другу прощают не дадут: «У женщины убили сына, надо было увозить тело домой. Надо было 60 тысяч рублей – на оплату морга, ритуальной службы и билет для сопровождающего (тело отправляют на родину за счет государства). Землячества деньги собирали». В фонд «Таджикистан» в последние месяцы поступает по 300-800 обращений: требуется медицинская помощь или кон-



сультация юриста. Мигранты говорят, что на предпринимателей из числа соотечественников надежды мало. Но есть и другая точка зрения. Когда закрыли Черкизовский рынок, на средства бизнесменов из диаспор открыли полевою кухню, юристы бесплатно консультировали мигрантов, возражает президент Федерации мигрантов России Мухаммад Амин Маджумдер.

Помимо создания касс взаимопомощи мигранты помогают друг другу выбивать долги по зарплате. Часть гастарбайтеров из-за этого

уехала (по данным Росстата – 191 тыс. человек за январь-август этого года, по оценкам экспертов – до 1,5 млн. человек). Член центрального комитета профсоюза трудящихся-мигрантов Гульгунча Довлатмирова говорит, что «ситуация решалась иногда мирно, иногда конфликтно, но в основном положительно для рабочих». «Тем, кого обманули, диаспора ничем не может помочь. Ведь этих людей никто официально не оформлял», – рассказывает представитель таджикской диаспоры и приводит в пример ситуацию с Черкизовским рынком.

Однако не все защитники мигрантов действуют бескорыстно. Есть примеры, когда представители диаспор продавали своим соотечественникам памятки, изданные на деньги благотворительных фондов и предназначенные для бесплатной раздачи. Некоторые зарабатывают на том, что используют свои личные связи с чиновниками и правоохранителями для решения проблем недавно приехавших соотечественников. А те, в свою очередь, продолжают ехать в Россию, несмотря на кризис. «В Узбекистане семья из трех человек на сто долларов может прожить месяц. Там нам намного хуже, чем здесь», – поясняет представитель узбекской диаспоры в Москве Бахром Хамроев.

Один момент

Всё по закону

//Элина КУЛИКОВА

Контроль за законностью, обоснованностью решений, предупреждение правонарушений, спецпроверки – это неполный перечень мероприятий в Магнитогорской таможне, направленных на борьбу с коррупцией.

В таможне давно существует основное правило – открытость, прозрачность проведения всех процедур. Предварительное консультирование, информирование помогают гражданам избежать ошибок при таможенном оформлении,

уменьшить некую зависимость от инспектора таможни, снизить риск злоупотребления служебным положением. На информационных стендах и в таможне, и на таможенных постах можно узнать номер «телефона доверия» 8 (3519) 421 444, адреса управлений, порядок предоставления льгот, правила декларирования товаров, запреты и ограничения на перемещение некоторых видов товаров. На приграничных постах установлено видеонаблюдение, используется аудио- и видеозаписывающая техника.

Одна из форм борьбы с коррупцией – анкетирование юридических и физических лиц.

Последний опрос был проведен этой осенью на таможенных постах ДАПП Николаевка и Марининский. 108 опрошенных (а это граждане и России и Казахстана), пересекающих границу, определяли уровень культуры общения таможенников, отвечали анонимно на вопросы, касающиеся фактов поборов со стороны должностных лиц на пунктах пропуска.

Подавляющее число респондентов удовлетворено уровнем работы специалистов пунктов пропуска. Часть опрошенных признались, что конфликты изредка случались, правда, действия таможенников были абсолютно законными.

Проводимые антикоррупционные мероприятия в Магнитогорской таможне дают положительные результаты. Поэтому случаев ненадлежащего исполнения должностных обязанностей становится меньше. Так, в 2007 году магнитогорские таможенники получили 21 взыскание, в 2008 – восемь, а с начала этого года только трое сотрудников нарушили служебную дисциплину. Необходимо заметить, что на протяжении уже ряда лет в таможне нет «текучки», укомплектованность кадрами составляет 97 процентов. Это один из самых высоких показателей в Уральском таможенном управлении.

Ситуация

Зимовка в летнем домике

//Валентина СЕРДИТОВА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Вездесущий финансовый кризис загнал магнитогорцев на приусадебные участки. В прямом и переносном смысле...

Еще пять-десять лет назад садовые участки зимой пустели. Горожане заколачивали окна и двери, закрывали дома на запоры до весны. А в стужу на участках командовали лишь бродячие собаки да изредка забредавшие поживиться, чем удастся, лица без определенного места жительства. Нынче ситуация кардинально изменилась. Территория садовых участков зимой кое-где оживлена обычной деревенской сутолокой.

Михаил Леонтьевич, давний читатель «МР», рассказывал нам, как собственными руками с помощью выписанного по почте популярного журнала сложил в садовом домике печь. «Теперь зимовать в саду будем, а что? Сплошные плюсы: квартиру сдадим, деньгами сыну поможем с ипотекой рассчитаться», – рассуждал пенсионер. Две недели назад чета ветеранов труда вернулась в город, временно разместились в однокомнатной квартире сына: из-за ошибки в расчетах от печи сторел дотла добротный садовый дом, возведенный собственными руками Михаила Леонтьевича.

Как считает инспектор Госпожнадзора Светлана Панченко, ошибки при строительстве печей – лишь одна из причин, по которой садоводы лишаются своего имущества. В Магнитогорске на сегодняшний день отсутствуют строительные фирмы, предлагающие услуги квалифицированных печников, потому садоводы складывают печурки, опираясь исключительно на собственный опыт. Что из этого получается, хорошо известно представителям пожарных подразделений, которые часто прибывают на места экстренного вызова, когда и тушить-то, собственно говоря, нечего...

По данным, предоставленным Госпожнадзором, за десять месяцев на садовых участках произошло 111 пожаров, совокупный материальный ущерб составил почти четыре миллиона рублей. Десять человек



погибли на пожарах в садовых домах, еще двое получили многочисленные ожоги и травмы. Для сравнения: в прошедшем 2008 году жертв пожаров на территории СНТ зафиксировано не было. Опасаются в пожарных подразделениях и нынешней зимы – уже сегодня председатели девяти из 41 садового товарищества заявили, что на подведомственной им территории люди остаются зимовать. В шести садах «Им. Мичурина» в общей сложности постоянно живут 82 человека. Причины, которые побудили их поменять квартиры на менее комфортабельные квадратные метры, различны. Есть категория людей, прибывших в Магнитогорск из сельской местности, для них снимать жилье в городе проблематично и по карману оказывается только домик в саду. А кто-то намеренно обменял квартиру на коттедж в садовом участке.

Причин, по которым председатели СТ могли бы запретить проживание в садах в зимний период, сегодня не существует, более того, руководство товариществ идет навстречу: оставляет подключенным элект-

роснабжение. Отсюда возникают очередные проблемы: большинство сетей изношены, перегрузка обогревателями кустарного производства ведет к скачкам напряжения и короткому замыканию. Если принять во внимание, что узкие улочки садов зимой заметает снегом и не все участки находятся в районе выезда пожарной службы (по нормам зона действия пожарной части не превышает трех километров), то в случае ЧП садоводы рискуют остаться с огненной стихией один на один.

Потому в арсенале у Госпожнадзора, считает инспектор Светлана Панченко, остается только одна и не всегда завидная функция – профилактика. К началу отопительного сезона специалисты постарались проконтролировать все садовые участки, где горожане намерены остаться на зимовку. Организовали рейды в особо не благополучных СТ, провели беседы, рассказали, как действовать в чрезвычайной ситуации, порекомендовали не надеяться на авось, а запастись песком и пожарными баграми. Чем черт не шутит...

Новости

«Очистим страну...»

В Челябинске подведены итоги конкурса «Милиция и студенты против коррупции».

Среди нескольких десятков творческих проектов руководством областной милиции были отобраны две лучшие студенческие работы, наиболее емко обозначающие суть президентской программы борьбы с коррупцией в стране. Цель акции заключалась не только в снижении проявлений коррупции в образовательной сфере, но и в повышении правовой грамотности студентов, воспитанию у молодежи нетерпимости к мафиозному гражданскому позиции. Сотрудники милиции при поддержке членов Общественного совета при ГУВД по Челябинской области предложили студентам принять участие в конкурсе и в течение месяца разработать запоминающийся слоган и плакат на антикоррупционную тематику. Победители конкурса (ими стали студенты факультета журналистики кафедры массовой коммуникации ЮУрГУ) определены в двух номинациях: «Лучший слоган на тему противодействия коррупции» (Вазира Касимова, Екатерина Глебова за слоган «Очистим страну от грязных денег!») и «Лучший плакат на тему противодействия коррупции» (Екатерина Соловьева, Дарья Пупышева, Евгения Михайлова).

По программе стабилизации

За последнюю неделю число безработных в области сократилось на 400 человек.

Как сообщил губернатору Петру Сумину его заместитель Юрий Клепов, в области сохраняется тенденция к сокращению безработицы. В течение последних нескольких месяцев удалось существенно, более чем на семь тысяч человек, сократить число безработных. Максимальный уровень безработицы в Челябинской области был отмечен в мае. На 6 мая на учете в центре занятости состояло 69308 южноуральцев, уровень безработицы достигал 3,8 процента от экономически активного населения региона. На сегодняшний день уровень безработицы составляет 3,4 процента, на бирже труда зарегистрировано 61127 южноуральцев. В то же время в целом по Уральскому федеральному округу в прошедшую неделю численность зарегистрированных безработных граждан выросла на 0,02 процента и превышает 190 тысяч человек. Повышение не произошло только в Тюменской области, где показатель остался на уровне прошлой недели, и в Челябинской области, где отмечено снижение на 0,3 процента. Высоких результатов нашему региону удается добиться во многом за счет эффективной реализации целевой программы по стабилизации ситуации на рынке труда.

После провальной попытки

Южноуральские школьники в Корее заняли седьмое место.

В этом году международная олимпиада по логическому конструированию проходила в Южной Корее, Челябинскую область в составе российской команды представляли восемь школьников. Наилучшие результаты показали прошлогодний победитель Михаил Горбунов и новичок Владислав Дымков, занявшие седьмое место в средней возрастной категории основных соревнований. Несмотря на сильно изменившиеся правила и полному работ, ребятам удалось после первой провальной попытки занять седьмое место среди 250 команд из 24 стран мира.

Атака четвероногих бомжей

Нападения бродячих собак вызвали ответные меры.

Как сообщили в пресс-службе прокуратуры Челябинской области, на территории села Кизильское мероприятия в части корректировки численности бродячих собак и кошек проводились нерегулярно, что привело к увеличению их количества, росту случаев нападения бродячих собак на людей. После вмешательства прокуратуры администрацией сельского поселения организован и проведен отлов бродячих животных. За нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства к дисциплинарной ответственности привлечен заместитель главы сельской администрации.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА
Форма торгов: открытый аукцион
Наименование заказчика: МУЗ «Городская больница № 2».
Место нахождения заказчика: Челябинская область, г. Магнитогорск.
Почтовый адрес, адрес электронной почты заказчика: 455000, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Горького, 10.
E-mail: gorboln4mgn@mail.ru
Номер контактного телефона заказчика: (3519) 22-08-22; 22-11-45.
Наименование организатора аукциона: управление муниципального заказа администрации г. Магнитогорска.
Место нахождения организатора аукциона: Челябинская область, г. Магнитогорск.
Почтовый адрес, адрес электронной почты организатора аукциона: 455004, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72.
E-mail: krp@magntog.ru
Номер контактного телефона организатора аукциона: (3519) 49-85-72.
Предмет муниципального контракта: Услуги по вывозу и захоронению твердых бытовых отходов, объемом 4560,0 м³, в соответствии с техническим заданием заказчика.
Место оказания услуг: Челябинская область, г. Магнитогорск, МУЗ «Городская больница № 2», в соответствии с техническим заданием заказчика.
Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 507465,00 рублей.
Примечание: предоставляемые осуществляющими производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениями и предприятиями уголовно-исполнительной системы и (или) организациями инвалидов: не установлено.
Участники размещения заказа могут получить документацию об аукционе со дня опубликования извещения о проведении открытого аукциона в официальном печатном издании или размещении на официальном сайте администрации г. Магнитогорска – www.magntog.ru до 10.00 (время местное) 04 декабря 2009 г. (дата и время начала рассмотрения заявок на участие в аукционе), дополнительную информацию по адресу: 455044, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб. 208, тел. (3519) 49-85-72.
Место, дата и время проведения аукциона: г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб. 202.
13.20 08 декабря 2009 г. (время местное).
Организатор открытого аукциона: управление муниципального заказа администрации г. Магнитогорска.

Служба новостей
«Магнитогорского рабочего»
26-04-73
26-04-84

Алексей Тюплин
Тюплин,
шеф-редактор
tjuplin@mr-online.ru

Ольга Балабанова,
репортер
bala.25@mail.ru

Валентина Сердитова,
репортер
seva.75@mail.ru

Актуально

Аптеки: испытание вирусом

//Ольга ПЯТУНИНА

В период роста числа вирусных заболеваний, когда специалисты уже говорят об эпидемии ОРВИ и гриппа, многих магнитогорцев беспокоит ситуация с обеспечением лекарственных препаратами, часть которых все сложнее купить в аптеках.



прошлом году за месяц. Практически потребление медикаментов увеличилось в два раза. Соответственно в некоторых аптеках возникли некоторые перебои с определенными наименованиями лекарств.

– Андрей Анатольевич, в этом году эпидемия вирусных инфекций началась неожиданно для всех. Готовы ли были к этому государственные аптеки?

– Действительно, в этом году вспышка вирусных заболеваний произошла достаточно рано. Тем не менее подготовились к борьбе с вирусными инфекциями и формирование запасов лекарственных препаратов у нас начались не вчера, а еще с августа.

– Да, наверное, это так. Но все эти препараты достаточно дорогостоящие, а такого простого и недорогого профилактического средства, как оксолиновая мазь, мне не удалось найти ни в одной из аптек...

– На сегодняшний день действительно в городе оксолиновой мази нет. Единственный завод в России, который производит оксолиновую мазь, наверное, оказался не готов к таким объемам потребления.

заболеваемости этот препарат был во всех аптеках. Вы же прекрасно понимаете, что спрогнозировать, насколько вырастет его потребление, достаточно сложно.

Раньше к медицинским маскам люди относились с прохладцей, не покупали их. Сейчас на них большой спрос. Ежедневно в город поступает по тысяче – полторы таких масок, пока этого не хватает.

– Нет ли у вас опасения, что под шумок ажиотажного спроса на лекарства возможно появление фальсифицированных препаратов?

– Такого опасения у нас нет. Мы как работали, жестко соблюдая все фармацевтические требования и все законы, так и работаем.

– Можно. Вакцины в аптеках есть. Есть наш отечественный «Гриппол-плюс», это вакцина на основе импортного сырья с добавлением препарата, который стимулирует иммунитет.

препаратов, поступающих в город, и не будем брать их у каких-то ненадежных, непроверенных поставщиков.

– В такие периоды повышенного спроса на медикаменты, как внешний, у некоторых продавцов лекарственных препаратов может появиться соблазн повысить на них цену, делать на этом деньги, хотя Минздравсоцразвития призвал не делать подобного...

– На встрече президента с министром здравоохранения и соцразвития Голиковой прозвучал призыв к производителям и дистрибуторам не повышать цены.

– Андрей Анатольевич, теперь о вакцинах. Можно ли сегодня купить в государственных аптеках обычный отечественный «Гриппол» или импортные вакцины от гриппа?

– Можно. Вакцины в аптеках есть. Есть наш отечественный «Гриппол-плюс», это вакцина на основе импортного сырья с добавлением препарата, который стимулирует иммунитет.

против штамма А, и против штамма В. Но прежде чем принять решение, покупать вакцину или нет, нужно посоветоваться с врачом, стоит ли сейчас вакцинироваться.

Я говорю о вакцинах против сезонного гриппа. Я не говорю о вакцине против так называемого свиного гриппа, эта вакцина в аптеки не поступала и, думаю, не будет поступать в свободную продажу.

– В заключение что вы порекомендуете магнитогорцам?

– Не надо поддаваться панике, не надо делать каких-то запасов лекарственных средств, потому что заболеть вы или нет – неизвестно.

Мы делаем все для того, чтобы обеспечить город всеми лекарственными препаратами в необходимых количествах.

Официально

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА Форма торгов: открытый аукцион.

Место нахождения заказчика: 455017, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Профсоюзная, 12-а.

Наименование организатора конкурса: Управление муниципального заказа администрации города Магнитогорска.

Место нахождения организатора: 455044, Челябинская область, г. Магнитогорска, пр. Ленина, 72.

Предмет муниципального контракта: Капитальный ремонт актового зала, МОУ ДДЦ «Дворец творчества детей и молодежи».

Объем выполнения работ: в соответствии со сметной документацией, указанной в перечне (Приложение №1 к документации об аукционе) и в соответствии с муниципальным контрактом (Приложение №5 к документации об аукционе).

Место выполнения работ: Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, д.59.

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 4 823 205,00 рубля.

Участники размещения заказа могут получить документацию об аукционе со дня опубликования извещения о проведении открытого аукциона в официальном печатном издании или размещения на официальном сайте до 03 декабря 2009 года 13:40 часов (время местное) (дата и время начала рассмотрения заявок), на официальном сайте г. Магнитогорска www.magntogor.ru, по адресу: «455044, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72, каб. № 206. Тел. (3519) 26-03-82, по электронной почте: E-mail: seimova@mail.magntogor.ru».

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производством товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениями и предприятиями углублено-испольнительной системы и (или) организациями инвалидов: не предусмотрены.

Размер обеспечения заявки на участие в аукционе: Обеспечение заявки в размере 5% от начальной цены контракта: 241 160,25 рублей.

Срок внесения обеспечения заявки: с момента публикации извещения о проведении аукциона до 03 декабря 2009 года.

Порядок внесения обеспечения заявки: перечисление денежных средств.

Реквизиты для перечисления обеспечения заявки: Получатель – Администрация города Магнитогорска, ИНН 7446011940, КПП 744601001.

Р/счет №4030281030000000031 в РКЦ г. Магнитогорска, БИК 047516000, в назначении указать наименование аукциона (лота), по которому вносится обеспечение.

Место, дата и время проведения аукциона: Управление муниципального заказа администрации города Магнитогорска.

ИЗВЕЩЕНИЕ Решение от 12.11.2009 года о внесении изменений в документацию об аукционе.

Форма торгов: открытый аукцион. Наименование заказчика: МУЗ «Городская больница №2».

Предмет муниципального контракта: Стирка (дезинфекция, стирка с кипячением, сушка, глажение) белья: Лот№1 – Стирка (дезинфекция, стирка с кипячением, сушка, глажение) белья, в количестве 60 000 кг, для филиала Больницы №4 МУЗ «Городская больница №2», согласно документации об аукционе.

Лот №3 «Стирка (дезинфекция, стирка с кипячением, сушка, глажение) белья, в количестве 50 004 кг, для Родильного дома №1 МУЗ «Городская больница №2», согласно документации об аукционе.

Настоящего: дата и время начала рассмотрения заявок - 01 декабря 2009 года в 09:00 часов (время местное).

Начальная (максимальная) цена контракта: Лот №1 – 1 800 000 рублей. Лот №2 – 2 700 000 рублей. Лот №3 – 1 500 120 рублей.

Внести изменения по пункту: 1. Начальная (максимальная) цена контракта: Лот №1 – 450 000 рублей. Лот №2 – 675 000 рублей. Лот №3 – 375 030 рублей.

2. Размер обеспечения заявки на участие в аукционе: Лот №1 – 22 500 рублей (5% от начальной (максимальной) цены контракта).

Лот №2 – 33 750 рублей (5% от начальной (максимальной) цены контракта).

Лот №1 – 18 751,50 рублей (5% от начальной (максимальной) цены контракта).

3. Размер обеспечения исполнения контракта: Лот №1 – 22 500 рублей (5% от начальной (максимальной) цены контракта).

Лот №2 – 33 750 рублей (5% от начальной (максимальной) цены контракта).

Лот №1 – 18 751,50 рублей (5% от начальной (максимальной) цены контракта).

4. Дополнить пункт 23 документации об аукционе: Способы обеспечения исполнения контракта - договор поручительства.

5. Изменить объемы оказания услуг: Лот №1 – 15 000 кг. Лот №2 – 22 500 кг. Лот №3 – 12 501 кг.

6. Срок оказания услуг: с 01.01.2009 г. по 31.03.2009 г. Документация об аукционе с изменениями размещена на сайте: www.magntogor.ru

Организатор конкурса: Управление муниципального заказа администрации города.

Уважаемые налогоплательщики! В УФНС России по Челябинской области создан «телефон доверия» для приема и учета сообщений о возможных противоправных действиях сотрудников территориальных налоговых органов Челябинской области и своевременного принятия мер по устранению правонарушений.

Доводим до вашего сведения, что в УФНС России по Ленинскому району г. Магнитогорска можно обращаться по телефонам:

43-73-93 – телефон справочной службы, предназначенный для информирования о налоговом законодательстве;

43-76-38 – телефон доверия, предназначенный для приема сообщений о нарушениях законодательства;

43-76-33 – телефон «горячей линии» по налогу на доходы физических лиц;

43-76-37 – телефон «горячей линии» по вопросам начислений транспортного, земельного налога, налога на имущество.

Выставка

Воспитывая искусством



//Наталья БАЛЫНСКАЯ, Сергей СИВОШЛЯС

Древние философы говорили: если в человеке есть хоть толика добра, то искусство поможет вырастить из него хорошего, добропорядочного гражданина своей страны.

В эти осенние дни такой урок народного единства, толерантности и гордости за свою Родину преподнесли участники традиционной региональной выставки – конкурса «Край родной, навек любимый».

Восьмидесять работ призеров этого конкурса, отражающие историю нашего края, многонациональную культуру народов Урала, лиричность родных пейзажей, динамику трудового ритма, разместились на первом этаже здания городской администрации.

У конкурса давние традиции. Вот уже восьмой год это мероприятие организуют Магнитогорский государственный университет, администрация города, Детская картинная галерея и Детская художественная школа.

На открытии выставки проректор МаГУ Владимир Белый отметил: «Урал всегда, особенно в трудные времена, был надежной опорой страны. И сегодня детские рисунки наглядно демонстрируют, что любовь к Родине, вера в преобразующую силу человека формируют нового гражданина новой России».

А во время торжественного награждения Зинаида Нестеренко, главный специалист управления образования, подметила, что Магнитогорск регулярно проводит областные, региональные конкурсы детского творчества и что именно профессионализм педагогов Детской картинной галереи и тесное сотрудничество с факультетом изобразительных искусств и дизайна МаГУ способствуют славе нашего города как ведущего в области художественного образования и творческого развития детей.

Участники приехали на конкурс в сопровождении педагогов-наставников, для которых был проведен научно-методический семинар. Подводя его итоги, Леонид Эслингер, директор ДХШ, подчеркнул, что в Магнитке сложилась совершенно уникальная система непрерывного художественного образования.

Высшая школа

Легко ли стать студентом?

//Анна КАРТАВЦЕВА

На ученым совете МГТУ были приглашены представители школ города и лицеев, чтобы обсудить итоги приемной кампании 2009 года, ее проблемы, прогнозы на прием-2010.

– Евгения Александровна, какой была приемная кампания – 2009?

– Кампания была несколько ажиотажной, чему способствовало принятие министерством правил приема только в феврале и затем неоднократное внесение изменений в них.

– Какие специальности в прошлом приемную кампанию пользовались спросом?

– По нашему городу было приблизительно одинаковое число абитуриентов в физике. Но результат по первому предмету у нас можно предвещать только на экономические специальности, а на них всего 50 бюджетных мест.

– Что вы посоветовали будущим абитуриентам для успешного поступления в вуз?

вузов о том, что приняты в них на втором или даже третьем этапе зачисления. В результате внезапно появились вакантные места на те специальности, которые до этого были уже заполнены.

– В новых правилах приема это обстоятельство учтено?

– Некоторые недостатки учтены. Например, известно, что вуз имеет право оставить три вступительных испытания, зачисление будет проходить в два этапа.

– По нашему городу было приблизительно одинаковое число абитуриентов в физике. Но результат по первому предмету у нас можно предвещать только на экономические специальности, а на них всего 50 бюджетных мест.

– Что вы посоветовали будущим абитуриентам для успешного поступления в вуз?

– Надеюсь, что нет. Тем более что, судя по всему, и в 2010 году еще не состоится окончательный переход на уровень подготовки бакалавр-магистр, набор специалистов продлится.

– В связи с переходом на бакалавриат не сократятся ли контрольные цифры приема?

– Надеемся, что нет. Тем более что, судя по всему, и в 2010 году еще не состоится окончательный переход на уровень подготовки бакалавр-магистр, набор специалистов продлится.

– В связи с переходом на бакалавриат не сократятся ли контрольные цифры приема?

– Надеюсь, что нет. Тем более что, судя по всему, и в 2010 году еще не состоится окончательный переход на уровень подготовки бакалавр-магистр, набор специалистов продлится.

– В связи с переходом на бакалавриат не сократятся ли контрольные цифры приема?

– Надеюсь, что нет. Тем более что, судя по всему, и в 2010 году еще не состоится окончательный переход на уровень подготовки бакалавр-магистр, набор специалистов продлится.

Уроки выживания

Там, где пехота не пройдет...

//Елена КУКЛИНА Фото Сергея БАБИКОВА

Десять лет участники Контрольно-спасательного отряда городского клуба туристов Магнитогорска помогают попавшим в беду путешественникам.

В спасательный отряд входит около полустути профессиональных спортсменов – представителей различных направлений туризма, ориентировщиков, альпинистов, скалолазов, подготовленных к проведению спасательных операций в условиях любой сложности в лесу, на скалах, на воде и в пещерах. И спасателям уже не единожды за годы существования КСО приходилось участвовать в поиске пропавших и пострадавших туристов, взаимодействуя с территориальными подразделениями МЧС.

В нынешнем году практическая часть учений спасательного отряда прошла на Синих скалах близ Белорешка в суровых погодных условиях поздней осени.

Участники учений разделились на три команды. Спасатели получили задание транспортировать «пострадавшего» члена команды по скальному рельефу, то есть буквально нести его на себе по скалам, переправить через реку.

Быстрее всех – примерно за час – транспортировка условно пострадавшего удалась команде Федерации альпинизма, скалолазания, ледолазания и ски-альпинизма и городского клуба туристов.

Второй командой отстала от лидеров на двадцать минут, третья – на сорок. Но время на этих соревнованиях «отсекалось» условно, намного важнее были слаженность действий спасателей и соблюдение техники безопасности.

Весьма успешно справились с поставленной задачей. Затем, как обычно, состоялось обсуждение всех технических тонкостей прохождения дистанции. На второй день учений спасатели отработывали одно из своих базовых качеств – ориентировку на местности. В целом во время прошедших учений спасатели подтвердили свою высокую квалификацию и неизменный «готовность номер один».



Все команды справились с поставленной задачей. Затем, как обычно, состоялось обсуждение всех технических тонкостей прохождения дистанции. На второй день учений спасатели отработывали одно из своих базовых качеств – ориентировку на местности. В целом во время прошедших учений спасатели подтвердили свою высокую квалификацию и неизменный «готовность номер один».

Новости

Чемпион в наручниках

Сотрудники департамента уголовного розыска и спецназа задержали в Москве чемпиона по боям без правил.

Лидера организованной преступной группы разыскивали за убийство и организацию поставок наркотиков из Афганистана. Гражданин Украины Гасимов Мехман Гарибогли, выходец из Республики Азербайджан, был задержан в Москве в доме на Пролетарском проспекте. Сейчас решается вопрос об экстрадиции Гасимова на Украину. Его проверяют на причастность к другим преступлениям, совершенным на территории России.

Закон кулака

В колонии на Урале подрались бывшие милиционеры.

Пять заключенных пострадали во время драки в специальной колонии номер 13 города Нижний Тагил, где содержатся бывшие сотрудники правоохранительных органов, сообщает РИА «Новости» со ссылкой на пресс-службу областной прокуратуры. «В результате конфликта пятеро осужденных получили незначительные телесные повреждения в виде гематом, ссадин и поверхностных порезов мягких тканей. Осужденные не госпитализировались ввиду отсутствия необходимости, медпомощь им была оказана на месте», – говорится в сообщении пресс-службы ведомства.

Дюжина раритетных скрипок

Новосибирск стал свидетелем беспрецедентного события.

В концерте ансамбля «Соллисты Москвы» под сводами оперного театра одновременно звучали голоса почти двух десятков старинных инструментов, изготовленных величайшими итальянскими мастерами триста и более лет назад. Среди них дюжина скрипок Антонио Страдивари. Все инструменты были представлены Государственной коллекцией уникальных музыкальных инструментов России.

Новые тенденции

Недвижимость в кризис покупают богатые и сумасшедшие.

Изучение поведенческих критериев выявило наличие признаков маниакально-депрессивного психоза у 61 процента покупателей недвижимости. Специалисты агентства недвижимости DOKI совместно с Санкт-Петербургским научно-исследовательским психоневрологическим институтом изучили основные типы поведения самых распространенных категорий покупателей. Данное исследование выявило образование новых тенденций в структуре поведенческих факторов и пробуждение совершенно новых мотивов при совершении сделки купли-продажи недвижимости во время стресса и в условиях, отличных от нормальных, то есть во время кризиса.

Ребёнок по контракту

Третий младенец – «государственный».

Российским семьям предлагают контракт, согласно которому они будут обязаны рожать двоих и более детей. При этом, согласно этому контракту, содержание третьего и последующих детей государство возьмет на себя. Такая программа одобрена в комитете по вопросам охраны материнства и детства Госдумы. Ее разработали в петербургском парламенте. Однако заключить подобный контракт смогут не все желающие, а только полные российские семьи. При этом у родителей не должно быть вредных привычек. Если хоть один из них числится на учете в наркодиспансере, злоупотребляет алкоголем или у него есть призывы в милицию, то такая семья получит отказ.

Искусство

И мастерство, и вдохновенье...

//Александр МОРДУХОВИЧ
Очередной концертный сезон открыли музыкальные коллективы городской филармонии. В большом зале консерватории состоялся концерт лауреата международных и всероссийских конкурсов камерного оркестра русских народных инструментов «Калинушка» (художественный руководитель и дирижер заслуженный артист России Петр Цокало).

Зал (а он был на редкость заполнен) исключительно тепло принял выступление оркестра и его солистов: певцов и инструменталистов.

Успех концерта – закономерен. Ему способствовали как высокопрофессиональный отбор артистов оркестра (поиск ярких музыкантов продолжается и сегодня), так и полное взаимопонимание оркестра и его художественного руководителя. Возможно, самое главное сегодня – это то, что «Калинушка» знакомит школьников и студентов с шедеврами мировой классической и народной музыки. А ведь только так можно сформировать у них хороший вкус, базовые нормы этики.

Визитной карточкой оркестра стало исполнение Русского вальса Веры Городовской. В основе миниатюры – известная песня «На Муромской дороге». Эта мелодия – яркий образец, рисующий русский характер с его лиричностью, грустью, взволнованностью, драматической тоской... В пьесе хорошо представлено звучание различных тембральных групп оркестра. «Калинушка» порадовала своим мягким звучанием.

Как правило, сочинения и обработки выдающегося домриста и композитора Александра Цыганкова требуют виртуозности владения современными домровыми приемами. Все это ярко продемонстрировала солистка оркестра лауреат международных конкурсов Наталья Сагадеева. В ее исполнении прозвучала задорная композиция на тему русской народной песни «Перевоз Дуня держала».



Другую композицию А. Цыганкова – Чардаш представила лауреат международных конкурсов Ольга Кочина. Оркестр показал себя чутким партнером солистов, в полной мере выявив ансамблеву слаженность. (Наталью Сагадееву и Ольгу Кочину вы видите на снимке).

Расширение репертуара – важная задача жизнедеятельности оркестра. В концерте прозвучали новинки: «Веселый город» композитора из Бурятии Александра Прибылова, «Старый трамвай» Евгения Дербенко, «Веселое кантри» Владимира Грехова (солист аспирант МаГК лауреат всероссийских и международных конкурсов Ильяс Галимзянов). С вдохновением и мастерством были исполнены две оркестровые Фантазии магнитогорского автора Рафаила Бакирова: «Баламишкин» и «На просторах Минзали».

Украшением концерта явилось выступление солистов-вокалистов. В сопровождении оркестра выступила Ольга Краснорядцева (сопрано) из Миасса. Удочеренной дипломатом международного фестиваля стало исполнение разудалой русской

народной песни «Как по лужку травка». Юлия Венидиктова, тоже дипломант международного фестиваля, задорно и непринужденно исполнила веселую хороводную песню «Во поле орешина». Зал долго не отпускал певицу...

Кульминацией концерта можно назвать выступление известного магнитогорского певца (баритона), солиста магнитогорского театра оперы и балета, народного артиста Башкортостана Петра Токарева. Слушатели встретили его восторженно. На «бис» прозвучали: «О если б мог выразить в звуке», «Ямщик, не гони лошадей!», «Бубенцы», «Эй, мужик, гони-ка к «Яру!».

Для исполнения певца характерны эмоциональный накал, великолепная дикция (сегодня это большая редкость), яркая образность. В заключение прозвучали знаменитые «Коробейники» в обработке Дителя. Следует сказать, что концерт «Калинушка» открыл серию выступлений творческих коллективов города, посвященных знаменательной дате – 70-летию музыкального образования в Магнитогорске.

Есть повод

Чур меня!

В этот день в 1805 году венский мясник Иоганн Ланер избрал сосиски. Два века спустя один одесский островок заметил: «В моем жилище колбаса живет от силы полчаса», дав, таким образом, наивысшую оценку всем колбасным изделиям. Чтобы наступившая «пятница, тринадцатая» не терзала ваше душевное равновесие смутными сомнениями, устройте друзьям и домочадцам какой-нибудь праздник – той же сосиски, к примеру! Улетая за обе щеки означенную продукцию отечественных производителей, вряд ли кто вспомнит о несчастливом числе в календаре. Зато именно 13 НОЯБРЯ появляется лишний повод вспомнить о том, что рядом живут люди, отличающиеся от нас. Те, кто лишен счастья наблюдать воочию этот яркий и пестрый мир. Почему бы в Международный день слепых не подарить этим людям хоть немного тепла, добра и участия? Ведь, чтобы понять зрячему, как трудно жить вслепую, достаточно просто закрыть глаза... Кстати, все ли обладатели острого зрения (типа «я настолько зоркий сокол, что ношу очки без стекол») замечают, чей портрет украшает столдоларную банкноту? Американский государственный деятель и ученый Бенджамин Франклин, красующийся на этом зеленом дензнаке, однажды заметил: «В этом мире нет ничего раньше определенного, кроме смерти и налогов». Мудрому изречению о того момента исполнилось сегодня ровно 220 лет, но кто скажет, что оно устарело? Не устарел, а, напротив, лишь усовершенствовался со временем и роскошный автомобиль марки «джип», первый экземпляр которого был испытан в такой же ноябрьский день 1940 года компанией Willis Motor Co.



Анекдот по случаю

Разговаривают две блондинки:
- Представляешь, следующее 8-е Марта будет в пятницу!!!
- Надеюсь, не 13-го? ...

Есть повод

Не так страшен чёрт...

Пятница, 13: суеверия или мистика? Оказывается, тринадцатое число месяца выпадает на пятницу чаще, чем на любой другой день недели. Это утверждение опирается на тот факт, что григорианский цикл (400 лет) составляет ровно 20871 неделю. Для многих пятница, 13-е – необычный, мистический день. Другие же, наоборот, считают его счастливым и удачным. Как ни крути, пятница, 13-е считается особенным днем, хотя на самом деле никто не может точно сказать, откуда взялся такой ажиотаж по поводу этого дня. По одной из версий Адам и Ева именно в пятницу отведали запретный плод. Другие утверждают, что Каин убил Авеля именно в пятницу, 13-го числа. Третьи связывают суеверие с Тайной Вечерей, в которой принимали участие 13 человек – Иисус Христос и 12 учеников. Тринадцатый – предатель Иуда.

В средневековые существовал обычай добавлять бесплатно 13-ю булочку, если кто-то брал 12. У католиков 13 – священное число, потому что это символ Христа и 12 апостолов. В другом понимании «чертовой дюжины» колдовской шабаш может состояться только при участии 12 ведьм и сатаны. Итого 13.

А вот еще ряд любопытных фактов о зловещей пятнице. Иоганн Вольфганг Гете в такие дни весь день проводил в своей кровати. Так же вел себя и композитор Арнольд Шенберг. Говорят даже, что и причиной смерти стало его болезненное суеверие. Пятницу 13 июля 1951 года композитор провел под одеялом, трясясь от страха, а за 15 минут до полуночи он умер, выдавив из себя слово «гармония».

Бисмарк в такие дни не позволял себе думать про свое немецкое отечество. Наполеон в этот день воздерживался от проведения военных действий. Боялись пятницы 13-го и королева Елизавета I, и нефтяной магнат Поль Гетти.

В Англии моряки не хотят выходить в море в этот день, а врачи считают, что операция будет неудачной. А вот американцы вообще панически боятся числа 13. В зданиях них нет 13-го этажа, в авиакомпаниях нет рейсов с номером 13, квартиры и дома с этим номером можно купить значительно дешевле. В такие дни американцы не делают ничего важного.

Благодарность

«Скорая помощь» для школ и садов

Вот уже закончилась первая четверть, а мы, директора школ и заведующие детскими садами, все еще под впечатлением от той работы, которую пришлось провести этим летом по подготовке к новому учебному году. Много сил и средств было вложено и управлением образования, и шефами, и родителями, но сегодня мы хотим выразить огромную благодарность своему депутату – главному врачу городской больницы №3 Михаилу Владимировичу Щербакову. У Михаила Владимировича огромный круг профессиональных обязанностей: он – администратор, он – замечательный хирург, но при этом всегда находит время, чтобы уделить внимание нашим учреждениям: школам и детским садам на подведомственной ему территории. Благодаря его постоянной депутатской помощи школа № 45, многопрофильный лицей №1, «НОШ №2», детские сады № 135 и № 22 пребывают в полной готовности. Не без депутатской помощи школьные медицинские кабинеты оснащены современным оборудованием, появились железные

двери, отвечающие всем требованиям противопожарной безопасности. На нашем веку по территории 14-го избирательного округа прошли несколько депутатов, но такого отзывчивого, интеллигентного, порядочного человека мы еще не встречали. Помимо прочего Михаил Владимирович организует выезды в наши учреждения врачей-специалистов, которые консультируют по различным заболеваниям совершенно бесплатно.

Ежегодно традиционно проводятся праздники в микрорайоне и в помещении поликлиники при больнице №3 для ветеранов. Наши дети принимают активное участие в концертных программах. А для пенсионеров всегда организованы консультации врачей.

Что касается здоровья учителей и воспитателей детских садов, то Михаил Владимирович ни разу не отказал им в помощи. Мебель, оргтехника в школах и начальной общеобразовательной школе №2, «паровоз» на детской площадке садика №135, спортивный инвентарь для малышей из дошкольных образова-

тельных учреждений – все это появилось благодаря депутату.

Скажите, много ли вы слышали о регулярных отчетах депутатов перед своими избирателями? А вот наш Михаил Владимирович встречается с жителями подотчетных микрорайонов два раза в год. Работая в социальной комиссии городского Собрания, Михаил Владимирович и здесь показал себя человеком знающим, дельным, мыслящим на перспективу. Мы желаем ему и впредь с такой же ответственностью подходить к выполнению своих депутатских обязанностей!

- Александр ХОЛЛОВ, директор МОУ «Многопрофильный лицей №1»;
- Борис ПОЛЯКОВ, директор МОУ «СОШ №45»;
- Тамара ПУТЕНИХИНА, директор МОУ «НОШ № 2»;
- Марина ЮЛДАШЕВА, зам. директора МОУ «СОШ №63»;
- Елена МАЗИКИНА, заведующая МДОУ «Д/с №22»;
- Ирина АВОЛКОВА, заведующая МДОУ «ЦРР - Д/с №135».

Магнитогорский Драматический театр им. А.С. Пушкина телефон кассы 26-70-86

13 ноября в 19-00
14 ноября в 18-00

Цена билетов 300 и 200 руб.

Ночь перед Рождеством

Уважаемый ДРОБИЧА Алексей Яковлевич!
Сердечно поздравляем Вас с 80-летием!

Желаем счастья и здоровья, Железа бодрости и сил, Чтоб каждый день обычной жизни Вам только радость приносил.

Коллектив управления Магнитогорской сети АЭС.

Уважаемого Дробича Алексея Яковлевича с юбилеем!

Пусть будет жизнь всегда такой: Чтоб годы шли, а Вы их не считали. Вовек не старились душой И никогда бы горько не вздыхали.

Ветераны Магнитогорской нефтебазы!

РАЗНОЕ
Маленькая собачка, черная с белым, девочка, возраст 2 года, страдает от того, что после смерти хозяев ее выносили на улицу. Помогите! 21-34-19 (Татьяна).

Движение «Твое право в саморегулировании»

Чinovники создали «доходную» схему, пользующуюся путаницей и противоречиями законодательства.

- Производство строительных работ по действующим строительным лицензиям после 1 января 2010 г. возможно.
- Переход из СРО во вновь выбранную СРО с переводом собственной доли, внесенной в компенсационный фонд возможен.
- Суммы взносов в компенсационный фонд определяются дифференцировано, в зависимости от степени рисков предприятия в размере от 120 тыс. руб.
- Бюджет СРО составляет около 3 млн. руб. в год, это 1500 руб. в месяц с участника.
- Ежегодные «поборы» на содержание СРО сегодня составляют до 150 000 рублей в год с участника.

Сегодня при недостатке средств для участия в СРО вам предлагают ликвидировать свое дело, пойти в субподряд под 10-20% к более «активным» коллегам.

16 ноября 2009 г. в 09.00 в гостинице «Урал», ул. Ленина, 89 состоится конференция «Твое право в саморегулировании» в поддержку малого предпринимательства.

Информация на сайте: <http://npsbasis.ru> или по телефонам: 8 (3537) 690917, 89228524840, 89228524942, 89228524192.

Магнитогорский филиал №4 Государственного учреждения «Челябинское региональное отделение Фонда социального страхования доводит до сведения страхователей следующую информацию.

В связи с вступлением в силу с 1 января 2010 года Федеральных законов «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования» №212-ФЗ и «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования» №213-ФЗ Магнитогорским филиалом №4 Государственного учреждения Челябинское региональное отделение Фонда социального страхования РФ организована работа в режиме «горячей линии», телефон 34-58-28, по следующему графику: понедельник, вторник, среда, четверг с 9.00 до 17.00; ответственное лицо – Шепелева Татьяна Геннадьевна, главный специалист отдела правового обеспечения. Стахователям в срок с 23 ноября 2009 г. до 11 декабря 2009 г. необходимо получить Уведомление о регистрации в территориальном органе Фонда социального страхования РФ в качестве страхователя по адресу: ул. Советской Армии, д. 13. Часы приема: понедельник, вторник, четверг с 8.45 до 12.15, среда с 13.30 до 17.15.

Коллектив работников системы дошкольного образования глубоко скорбит по поводу кончины Березовской Тамары Захаровны и выражает соболезнование родным покойной.

31 МАГНИТОГОРСКОМ ЦИРКЕ ПО 29 ОСТАТЬСЯ ГРАНДИОЗНОЕ ЗРЕЛИЩЕ! НОЯБРЬ

ЦИРК МАРИЦЫ ЗАПАШНОЙ

САНЯ И СЛОНОВЫЙ ПЛОХОЙ ПЛАТЕЖ

ТЕАТР ИМ. ГИНСКА

ТЕЛ.: 26-42-48

МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ БАЛКОННЫЕ РАМЫ

Отделка евровагонкой, пластиком (наружная, внутренняя), двери (все виды отделки), решетки. Качественно! Короткие сроки!

Т. 30-17-07, 8-908-825-19-13.

УСЛУГИ
дешевые высокие «Газель», «Валдай» г/л 4 т, борт 5 м, «Зил», 6 т, грузчики. Т. 49-39-43; ежедневно «Газели», «Бычки». Грузчики. Т. 46-23-22.

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ
диплом, выданный МИК, выпуск 1999, 2000г. на имя Осипова А.С.